今日8版 零售1元 第4871期 2019年12月

26

星期四 农历己亥年十二月初一



云邵阳 移动新闻客户端

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www. shaoyangnews.net

失散二十年

姐妹相拥而泣

记 者 童中涵

通讯员 凌 云 戴礼顺

12月20日,新邵县龙溪铺镇迎来今冬最寒冷的一个早晨,但民警们的心却是暖暖的,群众的感谢信字字真切,用朴素的语言表达了对民警的感谢之情。

今年12月初,龙溪铺派出所民警罗雯雯在工作中发现辖区中源铺村一中年妇女系无户人员。经了解,该妇女有语言障碍,1999年来到该村,与村民贺某以夫妻名义共同生活了二十年,已育有两个孩子。但是因为没有户口,生活中带来诸多不便。

罗雯雯向所领导报告了 这一情况,所长肖波安排民警 对该妇女的身份进行仔细核 查。民警了解到,该妇女初到 该村时,能听懂当地人一些简 单的对话,但不识字,只会写 自己的名字。综合调查得到的信息,民警推测该妇女应该是新邵县人。随后,罗雯雯对本县走失人员资料进行认真细致的排查,经过几天的努力,终于有了线索,发现新邵县潭溪镇一走失人员周某云与该妇女信息有吻合之处。

新邵龙溪铺派出所民警组织了一场特殊的会面

经进一步确认后,12月4日,民警组织了一场特殊的会面。从潭溪迁过来的周女士一见到那名妇女,便认出这就是自己失散多年的妹妹周某云,而周某云也认出了姐姐,双方紧紧相拥,喜极而泣。经民警再三核实,确认该无户妇女就是走失的周某云。据了解,1999年,21岁的周某云在他人的陪同下前去相亲,未果后独自离家,亲人们虽然四处找寻,却音信杳无。

时隔二十年,失散的亲人终得团聚。诚如感谢信中所言"让亲人的思念得到善果,让有缺失的家庭获得团圆。"



全民反恐,共护家司



12月24日上午,市反恐怖工作领导小组办公室组织市公安、武警、消防、卫健等相关部门,在城南公园广场举行以"全民反恐,共护家园"为主题的《反恐怖主义法》宣传周活动启动仪式。

现场展示的数十种反恐武器装

备和消防设施器材,吸引市民驻足观看。同时,通过发放资料、摆放展板、政策宣讲等形式,宣传反恐实用技能,普及反恐重点知识。

活动周期间,我市还将组织专家进学校、进单位、进行业、进社区开展

专题宣讲活动,引导公众自觉遵守《反恐怖主义法》,坚决抵制暴力恐怖活动和宗教极端思想,增强邻里守望相助的安全意识,提高发现举报可疑人员的能力。图为当日活动现场的市民体验活动。 记者 中兴刚 摄

搀扶, 寒冬里的温暖

记 者 童中涵 通讯员 胡忠国

12月25日早晨,大祥 红鹰特骑一中队辅警粟彬 和往常一样继续来到红旗 路乾元巷口执高峰岗,为 上班的市民和上学的学生 保驾护航。

7时42分,正在路口疏导交通的栗彬忽然听到一市民的求助声:"交警同志,那边有位老人摔倒在地上,请你们赶紧去帮帮忙"。得知这一突发情况后,栗彬一面赶紧跑去事发现场,一边向带队民警胡明报告警情。

粟彬来到了摔倒在地上的老人身边,一边 仔细询问老人有没有 摔倒哪里,有没有觉 得身体哪里不舒服。 得知老人无法独立起身, 粟彬赶紧慢慢地将老人搀 扶起来。粟彬一边安抚老 人,一边通过老人找到家 属的电话,通知其家属过 来。由于老人患有偏瘫的 疾病,为防止老人再次摔 倒,粟彬一直在老人家身 边守护着。

7时54分,老人家属匆匆忙忙赶了过来。得知摔倒老人身体并无大碍后,粟彬将老人交给其家属。家属拉着粟彬的手致谢。

这时候,粟彬只是笑了笑说:"阿姨,你太客气了,这是我应该做的!"然后返回到路口的执勤岗位,继续指导交通。

